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zsILVÖLGYI TÁRSADALMI HETILAP 
Felelös szerkesztö: MOLNÁR SANDOR 

llhora 10 lei 
I1z2 hétre 30 , 
z24 hétre .65, 

52 hétre . 130 , 

SZERKESZTÖSÉG ÉS KIADÖHIV. : 
roseni. 

Megjelenik hetenkint 
Egyes szám ára 3 lei 

Soha többet! 
A hadüzenet 14 eves emlekere 

uomoos 

Még alig multak el a nagy vi- 
lágháboru borzalmainak hullámai, 
máris több ország teljhatalmu urai 
csörtetik kardjaikat, hogy ismét 
probáljanak előidézni egy uj világ- 
háborut, hogy az azóta felhalmo- 
zott raktáraikat ismét kiürithessék 

és pénzzé tehessék, figyelembe 
nem véve a sok milli ember 
életét és vérét, amelyet a nagy 
világháboru felemésztet. 

Erre a szégyenteljes kihivásra 
csak egyetlen válasz van: 

Oda kell orditaniok, hogy : 
„Elég volt a mészárlásbol, soha 
többé nem engedjük megismételni 
a nagy embermészárlást". 
Minden anyának köteless ége 

hogy gyemekét az eddigi reggeli 
és esti Miatyáuk helyett egy há- 
boruellenes Miatyánkra tanitsa és 

minden percét arra felhasználnia, 
hogy gyermekeit a háboru bor- 
zalmas következményeire tanitsa 
és megakadályozzon még egy ily 
borzalmas embergyilkolást és vér- 
fürdőt. 

Mindenkinek, tekintet nélkül 
vallására és nemzetiségére, oda 
kell dörögnie minden erejével : 

,Elég volt. soha többet !1" 
Anagy nemzetközi eszmét, a- 

mely minden egyes embernek 

szentségnek, legyen az ma vagy 

holnap, de végeredményben 
győzni kell. 

Az értelmnsebbeknek pedig 
szent kötelességük, hogy mint 
tanitók szerepeljenek hogy az 

ő hivatásuk, hogy az Ember me- 
gismerje jogait és annak üdvös 
voltát. 

Nem lehet és nem szabad egy- 
etlen percet sem kihagyni abból 
az agitációból, amely az egyik 
legnagyobb ellensége, a háboru 
ellen irányul. Minden eszközzel 

és móddal kell küzdenük ellene. 
Fel tehát a nagy munkára, 

mindenki tartsa szent kötelessé- 
gének, hogy minden eszközzel a- 
gitáljon ezen ujabb merénylet 
ellen, aminek bekövetkeztét és 
megismétlését mendenki hivatva 
van megakadályozni. 

Hölgyek Figyelmébe 
Fejmosást, hajondolálást vassal 

és vizzel üzleten kivül is jutányos 
havi abonoma szerint, elválal a 

legmodernebb divat után : 

lgot Tant és Ma 
uri és nöi fodrász üzlete 

Petrosani 

Gramafonok, gramafonle- 
mezek, a legujabb slágerek 
állandóan kaphatók, Krausz 
János mechanikai szaküzle- 
tében. Petroseni, 

Pang az épitöipar 
to 

Az épitőipari munka az egész 
ország területén szünetel. Talán 
sohasem volt olyan kétségbeejtő 
helyzetben ez az ipar, mint most 
és sohasem volt olyan nagy a 
munkanélküliek száma ebben a 
szakmában, mint napjainkban. Az 
épitőipar csődjének beláthatatlan 
következményei vannak és szo- 
moru kihatásai lesznek az altalá- 
nos gazdasági helyzetre is. A 
munkanélküli épitőmunkások ezrei 
kovályognak szerteszét az ország- 
ban munkaalkalmakat keresve, 
hogy télen legyen miből család- 
jaikat eltartsák, azonban fárado- 
zásuk eredménytelen, mert sem 
a csatolt területeken, sem a régi 
királyság területén nincsenek é- 
pitkezesek. 

Az előző években még volt 

némi uunkaalkalom, az idén a- 

zonban a helyzet a legkatasztró- 
fálisabb. 
Egy időben a Regát volt az 

erdélyi és bánsági épitőmunkások 

ldorádója. Szaz számra özönlö- 
ttek az épitőmunkások 
a Regátba, ahol évek óta állan- 
dóan hozzájutottak munkaalka- 
lomhoz és kenyérhez. Ebben az 
evben a Regátban is megváltozott 
a helyzet. Biztos tudomásunk 
szerint a helyzet a Regátban is 
nagyon leromlott. 
Az épitőmunkások szezonja át- 

lag 36 hét Ebből a 36 hétből 
eddig az épitőmunkások mé 
nyolc hetet sem dolgozhattak le 36 
heti keresetükből is csak szükösen 
tudják családjaikat fenntartani. El- 
képzelhető tehát, hogy nyolc heti 
keresetük mellett mennyit kell a 
télen nyomorogniok. 

Toll és tenta 
A KULTUREMBER, aki arra 

hivatott, hogy orvosságaival : ke- 
nöcsökkel, porokkal és pilulákkal 

embertarsainak és minden élőlé- 
nynekszolgálatkészen segitségére 
legyen, fájdalmainkat arzeniku- 
mok segitségével a lehetőséghez 

képest enyhitseé, - ezt a maga- 

sztos missziót durván fejbekolin- 

totta és az utszéli cigánynál bar- 
bárabb állatkinzásra vetemedett. 
A kávéházban, este tiz óra felé 

egy szerencsétlen orszarvu röppent 

be a nyitott ablakon és a hirtelen 
fényességtől vakitva tanácstalanul 

keringett a nagy teremben. Az 
egyik asztal mellöl, ahol egy tár- 
saság szórakozott, felkelt az egyik 

ur és az eltévedt bogár elfogásárá 
indult. Mindenki azt hitte, hogy 
az állatka segitségére siet és elfo- 

gva azt, a szabad levegőre viszi. 

A szándékaiban azonban csaló- 
dott a vendégsereg, mert az elfo- 
gott bogár hamarosan az aszta- 
lára került. Játszadorott vele, 

azután elővett egy gyufaszálat, 

mintha közelebbről megtekinteni 
kivánná és se szó, se beszéd, 

kaján vigyorral az orcáján, – le- 
égette az orszarvu mind a hat 

lábát. A társaság ,intellectuell 

tagjai közül egyik sem tiltakozott, 
egyikük sem igyekezett tettében 

megakadályozni. Még akkor sem, 

amikor egyéb hijján a szányait 

is lepörkölte. 

Mi ez? Europa? Civilizáció ? 
Virtus ? 

Ördögöt! Aljasság, becstelen- 
ség : diploma helyett huszonöt 
botot érdemelne a „kulturember" 

Ilyesmi történt velem és aki 
erdélyi poéta vagyok és, Legutóbb 
megjelent „Erdély országutjain" 
cimü verseskönyvemet dedikálva 
elvittem az egyik petroseni keres- 

kedőhöz, aki egyébbként nagy- 
szerüen tud sirni a szegénységről, 
de mindennap leönti az öő 25 
fröccsét ,Kulturát" szerető torkán 

és a kártyan is annyit ver el, 
amennyit egy poéta, aki a ma- 

gyar nyelvet műveli és a szep- 
ségeket tárja fel, hogy fajtájat 
ezáltal művelje, egy félév alatt 
sem keres meg. Nos ez az, ur, 
mikor a könyvet átakartam adni 
neki, erélyesen tiltakozott az ellen, 
mondván, neki nem kell könyv, 

és ne is adjam neki, mert ö a 
tüzbe dobja, ö nem olvas és nem 

müveli a lelket és a jó ég tudja, 

hogy mik nem jöttek ki a száján, 
mikor könyvet látott. 

Egyenesen irtózott töle. 
Irtózott, mert a könyvröől nem 

érezte a borszagot és a versek 

nem az aszt mutatták neki, ami 

ilyen ostoba szavakat ad a sza- 

jaba, hogy neki, nem kell könyv, 
ami a szépséget tarja fel neki, 

amelyet nem ismer és több neki 
minden gorombaság egy könyv- 
nél. 

És magyar embernek vallja 
magat, inteligensnek, müveltnek, 
de mint ő mondta, Jokait sem 
ismeri, de Scherloc Holmest igen. 

Ez éppen olyan pimasz mint 
a bogár ölö ,„ur" akivel együtt 
ötven botot érdemelne meg és 
ezenkivül, megérdemelnék, hogy 
öles betükkel irjuk ki a nevüket. 
De ami késik nem mulik !. 

Évfordulón 

Amilyen öszinte részvéttel for- 

dultunk ma egy éve a cotroceni 

királyi kastély felé, hol Ferdinánd 

király utolsó óráit élte, - épen 

olyan megilletődéssel szállunk gon- 

dolatban most a curtea de argesi 

sirbolthoz, hogy egy imával leró- 

jjuk kegyeletünket annak az ura- 

Ikodónak koporsójánál, ki az or- 

szágunknak igazán megértő szel- 
lemü atyja volt, 
Ferdinand király uralkodasa a- 

latt nagy történelmi változásokon 
ment át az országa. A megnagy 
obbodás többféle probléma elé 
allitotta a vezetőket, igy pl. a 

különféle nemzetiségiekkel való e- 
gyüttmüködés kérdése is. Az Ö 
bölcs belátása, higgadt megfon- 
toltsága azopban mindenkinél a 
legmarandóbb emlékü benyomást 
hagyta, nyugodt megitélésre birva 
a pólitikusokat is. 
Népének igazi atyja volt. Fen- 
költ szelleme, mély érzésü emberi 
szive, soha nem ragadtatta magát 
alattvalóival szemben szélsősége- 
kre, Megértette a mi helyzetünket 
— fájdalmunkat is. S igazán csak 
itt mutatta meg magas királyi 
szellemét. Felülemelkedve a ki- 

csinyes emberi érzések en, gondol- 
kodáson, egy szerető apa megértő 
szivével ölelte magahoz a r 
véreinket. 

. 
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HIREK 
Petrila-Deákbányán a ró 

kath. Népszövetség helyi tagozata 
keretében ifj. Kicsid Géza plebá- 
nos szakavatott lelkes vezetése 
mellett a tél folyamán egy har- 
mincöt tagu férfidalárda létesült 
tarsulati iparosokból és bányászo- 
kból, mely bállal egybekötve első 
dalosestélyét a legteljesebb erkö- 
lesi és anyagi sikerrel tartotta meg. 
A változatos müsoron 5 énekda- 
rab, egy 2 felvonásos vigjáték, 
(,Eljegyzés akadállyal*) 1 dialog 
(. Vizsoki uram szerencséjet), I 
monolog és ! szavalat szerepelt. 
Az énekek szép előadása minden- 
kit meglepett, a mükedvelő szi- 
nészek játéka állandó derültség- 
ben tartotta a zsufolt terem kö- 
zönségét. Müsor után a dalárdá- 
nak közös vacsorája volt. Azután 
következett a tánc. 

A budapesti Keleti Akadémia 
volt hallgatói Szövetségének szer- 
vező bizottsága felkéri az Aka- 

: 

démia volt hallgatóit, szivesked- 
jenek cimüket Dr. Kovács Jenő 
szerkesztővel (Bukarest, Calea Gri- 
vitei 119) közölni. 

both József piskii esperes plébá- 
nost a hunyadmegyei esperesi 
kerület főesperesének nevézték ki. 
A hunyadi főesperes eddig Buday 
Jdnos petrozsényi papai prelatus 
volt, akit most a tordai kerület 
főesperesének neveztek ki. 

Mi a különbség ? Egy szás 

Egy kellemes meglepetest tart 

az Ön számára minden gyógy- 
szertár, drógéria és illatszertár, ha 
egy darab üditő hatásu Elida Fa- 
vorit vagy Ideal szappant vasárol. 
Teljesen ingyen fog kapni egy 
doboz pudert az ujjonnan beve- 

zetett Elida Luxus puderből, mely 
ujból visszadja az arcának nőies 
matt árnyalatát. Sohasem fog más 
pudert hasznalni. Egy doboz Elida 
Luxus puder ára 50 lei. 

A penz az utcán 
tekszik ! 

Önnek csak egy megrendelést 
kell eszközölni, hogy jogai a csl. 
osztálysorsjáték egyik fönyere- 
ményere biztositva legyenek. 
Csaknem 50 Milió Kej250.000.000 
Lei lesz Kisorsolva, többek 
közt a legmagasabb nyeremény 
2,500.000 Kc, 2 nyeremény a 
1.000.000 Kec. 2 a 300.000 Ke, 
2 a 200.000 Kc. 4 á 100.000 
Ke, stb. Felhivjuk b figyelmét 
a megbizhatosásáról és nagy 
nyerenményeiről közismert URA- 
NIA BANK NOVE ZAMKY C. 
S. R. mellékelt röpcáduláira. - Hunyadmegye uj kat- S. R. mellékelt röpcáduláira. Ron 

holikus föesperese Ho- 

százalékos, három gyermekes ro- 
kkant közkatona alapnyugdija a 
Rogátban havi 100 Lei, ehhez 
kap 568 lei drágasági pótlékot. 
Összes havi járandosága tehát 
668 Lei. Erdélyben egy rokkant 
közkatona kap havi 100 Lei alap- 
nyugdijat és 97 Lei drágasági 
pótlékot. 

Bőséges Istenáldás. Egy egyip- 
tomi cipész fatal felesége hat gyer 
meket szült. Ezek közül négy le- 
ány, kettő fiu. Az aszszony hat 
vermekét minden orvosi segitség 

nélkül szülte meg. Ugy az anya, 
mint az összes ujszülött germekek 
teljesen egészségesek. A tul bőven 
„megáldott" anyat a kőzőnség el- 
halmozta értékes ajándékokkal. 

Apró hirek a megyéből. Maria 
Panna puji 67 éves öregasszony 
a puji postahivataltól egy csomag 

ddohányt lopott. A csendőr éppen 
inflagranti csipte. - Murg Simion 
federi kereskedőhöz betörtek és 
30 kg. zsirt loptak el. 

Alun községben két juhpásztor 
kalibaja leégett. A tüzet a pa- 
rasztok gondatlansága okozta. - 
Talagon Maté tirnavai lakos hat 
éves leánya felgyujtotta a csürt 
s az leégett. A kar 8000 lei. - 
lszkrony közsegnél a Zsil folyó 
Paracic Ferenc 23 éves aninoszai 
legény hulláját vetette ki. A fia- 
talember fürdés közben lett a Zsil 
áldozata. - Circ Pavel petrilla. 
26 éves fiatalembert társai való- 
sággal megkövezték egy kocsmai 
verekedésből kifolyólag. A delik- 
vens holtan maradt a helyszineni 

Deac Marina 62 éves nagy- 
öreg asszony Rodizian loan 

ocsmájából részegen térve haza, 
gy árokba esett, amelynek vizébe 

belefuladt, Masnap reggel talalták 
meg a hulláját. 

doljen azonnal hogy gyorsan kisz- 
olgálhassuk. 

ankel dy, töogporos tirtelatan 
Megirtuk, hogy Buday János 

főesperes tordára teszi át esperesi 
székhelyét. Az áthelye és már 
megtörtént és Buday Janos főes- 

peres már nem a hunyadmegyei 
katolikussag főesperesse, hanem 
a tordai kerületé. Az eltávozó 
őszpapnak a tisztelői az elmult 
napokban banketet adtak a tisz- 
teletére. Előbb a petroseni róm. 
kat. Nőegylet ez alkalomból kőz- 
gyülést tartott, amelyen a lelkes 
nők szintén külön bucsuztak a 
főesperestől, akit ez 
meglepetésben részesitettek.Szom- 
baton este pedig az ősz főpap 
zsilvölgyi tisztelői a munkás- 
kaszinóban banketet rendeztek 
tiszteletére, amelyen az egész zsil- 

völgye katolikussága képviseltette 
magát. Ezenkivül, Vinklehner Já- 
nos vezérigazgató, Dr. Miocu pol- 

gármester, a város nevében, Du- 
ma Joan gör, keleti főesperes az 

egyhaza nevében, agör. kat egy- 

haz nevében Mikle lelkész és az 

unitárus egyházközség nevében 

alkalommal 

Veres Béla lelkész ezenkivül több 
mint százan voltak a tarsadalom 
minden rétegeből. (Megütközest 
keltett, hogy a református egy- 
haz főesperesse nem jelent meg 
az ünnepélyen.) 

Az eltávozót először Winkléh- 

ner Janos vezérigazgató bucsuz- 
tetta, meleg szivből jövő szavak- 
kal, méltatva az ősz főpap érde- 
meit aki mint mondta egy életen 

keresztül szolgálta eddig a katoli- 
kus egyházat, dolgozva folyton 

és sohá elnem lankadó erővel. 

A második felköszöntő Duma Joan 

gör. kel. esperes volt aki szintén 

meleg szivvel vett bucsut az ün- 

nepelttől. Aztán Fekete vulkáni 

katolikus pap, a zsilvölgyi kat. 

egyházak nevében méltatta Buday 

főesperes érdemeit. Ugyánilyen 

tónusban beszéltek Miklea gör. 

kat. lelkész és Jánosi banyaigaz- 

gató, katolikus egyházgondnok is 

el van ragadtatva a kiválóan finom Elida 

Puder uj kivitelétől, a sokkal jobb összetétel 
és erősseb parfümözés tekinteteben. 

Egységára: Lei 14.—, 28.–, 50.— 65.— 
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mok összes háborus 

Petroseni, 

Ambulator Policlinic 
Strada Maior Petrescu 
(Hotel Bucuresti meilett). 

. radizalás - 

A legmodernebb gyogytechnical eszközökkel fölszerelve : R 

fény - Elektromos melegleg fürdők; Mindennemü villanykezeles 
: 

Galvanizalás – Elektromassage. - Naponta vegyviz 
szolgalat. — Szegenyeknek dijtalan rendeles – Fogorvosi müterem 

sz nap ! Ünnepnap csak deleiött. 
— Allandoó (ejjeli és nappali) orvosi 

nyitva ege 

önégen labóratoriam - Cuarc - Kek- 
jathermia - Cystoscopia - Fa- 
sgálat : (ver - vizelet - köpet) 

Totok Istvan le- 

velet ir... 

Lapunk elmult heti számaban 
megirtuk, hogy a városi közmun- 
káknál a legutóbbi piaci aszalok- 
nál nem kérték be a magánipa- 
rosok árajanlatat csak a buto- 
gyártól, ami sérelmes a többi a- 
dófizető iparosságra nézve. Ez a 
megállapitás ugy látszik nem tet- 
szett Totok urnak, akiről nem is 

tudtuk eddig hogy ő a butorgyár 
bérlője és még egy másik iparos, 
mert egy levelezőlapon igen szen- 
vedélyesen azt irja Totok ur, hogy 
aszondja; a butorgyár bérlőinek 
neve van (amit mi nem akartunk 
kiirni) és hogy ezt tessék nekünk 
tudomásul venni, teljes tisztelettel : 
Totok. 
Mi erre a levélre csak azt irjuk, 

hogy Totok urnak ne essen a 
szivére olyan igazságos dolog 
megirása, amelyből neki haszna 
van, de a város tőbbi adótfizető 
iparossainak vesztesége. Mert azt 
csak megbocsájtja Totok ur, hogy 
másoknak is joguk van a városi 
kozmunkákra nem csak egy em- 
bernek, vagy egy pénzcsoportnak. 
A város nem a Totok uré, vagy 
másse egyénileg hanem az össze- 
séggé, tehát minden adótfizető 

lakosnak joga van a közmunkákra, 

ha az ajánlata a városnak kedve- 
zőbb. Egyelőre ennyit erről az 
ügyről. 

A vilaghaboru veszteségi sta- 
tisztika szerint a győztes allamok 
87 milliárd aranymárka adósságot 
csináltak a haboru alatt. Az egy- 
mással szembenálló európait álla- 

költségei 
pedig 1200 milliárd font sterlin- 
get tesznek ki. A központi hatal- 
mak 4, az antanthadseregek vis- 
zont 6 millió halottat veszitettek. 
1923 ban 6 millió 854 ezer ha- 
dirokkantat tartottak nyilvan. A- 
zoknak a számát pedig, akik la- 
ppangó betegséget vagy rejtett 
idegbajt szereztek a frontokon, 
csak tizmilliókban lehet kifejezni. 

Urológiai-, vese-, hólyag- és 
végbélbetegeknél a természetes 
„Ferenc Józset? keserüviz gyorsan 
csökkenti a székelési zavarokat. 
Kórházi bizonyitványok elismerik, 
hogy a Ferenc József viz biztos 
és kellemes hatása következtében 
allandó használatra rendkivül al- 
kalmas. Kapható gyógyszertárak- 
ban, drogériákban és füszerüzle- 
tekben. 

Krausz János mechanikai 
szaküzletébeu állandóan kap- 
hatók az eredetei Odeon Co- 
lumbia lemezek a legujabb és 
legszebb dalokkal, Betroseni. 

Vasámap Tn di anitárins temulom 
felszentelése 

A petroseni uj unitárius tem- 
plom felszentelése vasárnap julius 
290 en fog megtörténni. A felszen- 
telő aktuson részt fog venni az 
unitariusok uj püspöke Dr. Boros 
Gyorgy is és ezenkivüla társada- 
lomnak nagyszámu vezétő rétege 
is. 

Petrozsényi korzón sétálnak a lányok. 

Dalias férfiak lépkednek utánok. 

Férfiak szivében szerelem gyul lángra. 

Petrozsényi lányoknak sehol nincsen párja 

S mi a titka ennek ? 

Megmondom én nektek: 

Petrozsény városban, 

Angyal patikában, 

Hópehely-t vegyetok. 

Haligassa meg vételköte- 
lezetség nélkül a legujabb 

gramafon lemezeket, Krausz 
János mechanikai üzletében. 
Petroseni. 

duittápírű maratólt és üdlü 
Pensiók, internátusok, 
leány-és fiúotthonok. 

Havi ellátási díj tanulóknak 
150 P. felnőtteknek 160 P. 
mely hetenkinti változtatással 
négy nyaralóhelyre érvényes, 
Ezer szemály referenciája. 

Kérjen prospektust (válasz- 
bélyeg). 

pogtalozzi Internátus Iroda 
(Fédération Internationale des 

ensionnats Européens) 
Budapest V., Alkotmány u. 4. 1 

Telefon: Teréz 242-36 

Nyaraló és üdülőtelepek: 
Magyarországon: Budapest, 

Stófok, Balatonöszöd. Svájcbán: 
Genf*, Lausanne', Neuchatel', 

Luzern, Montreux, Zürich?, Lu- 
gano", St. Moritz. Franciaor- 
szágban: Paris?, Deauville, Trou- 
ville, Biarritz, Aix les Bains, Gre- 
noble, Evian (genfi tó); a fran- 
cia Rivierán: St. Raphael, Can- 
nes, Nizza?, Juan les Pins, Monte 
Carlo, Menton. Olaszországban: 
San Kemo?, Nervi, Velence, Bor- 
dighera Abbazia, Riccione, Ro- 
ma*, Nápoly, Palermo. Austriá- 
ban: Wien*, Zell am See, Linz", 
Innsbruck*, Salzburgf, lschl. Bel- 

giumban: Ostende. Angliában: 
London?, Cambridge', Brighton, 
Folkestone. Afrikában: Algir", 
Tunis". 
A "-gal jelölt helyek interá- 

tusok, fiiú-es leányothonok, pen- 
sonatusok – felnőtttek részere 
is, nyitva egész éven át. 

többi kelyek július, augusz- 
tus és szeptember hónapban van- 
nak nyitva. Társas utazási ked- 
vezmények (25-500,), külön di- 
rekt Pullmankocsik. Internátusi 
dijak Budapesten havi 90 P. 
külföldön 110 P. 

Fagylalt: Iaggokávé:oghut. 
és a legfinomabb süteménykülön- 

legésségek allandóan kaphatok a 

Fehérvári cakrázdában. 
str. Reg. Ferd. 

tesiti a zsilvölgye közönségét, 

Calanescu 

ER TE 

Az Imiroa 
Általanos Román Biztositó Intézet Ploesti, tisztelettel ér- 

lön ügynőkséget allitott fel a biztositasi ügyek elintézésére. 
Kerjük a közönséget, hogy mindenféle biztosítási ügyben for- 
duljanak bizalommal a lenti ügynökséghez, illetve Zendea és 

megbizottainkhoz, 
Regele Ferdinánd 44 szám. 

Az Unirea Ploesti Altalános Roman Biztositó Intézet ke- 
res ügyes és garanciával rendelkező biztositási ügynököket, 
Hunyad es Gorj megyek területere fix es jutalekra. Palyazók 
jelenikezhetnek irasban, vagy szemelyesen a Biztositó kiren- 

deltsegénél Petroseni, str. Regele Ferdinánd 44 szám 

hogy Petroseni székhellyel kü- 

Petroseni Str. 

SITES 

mntagnal, sggégyel ggyimán mt., 
hogy Herma cipöt viseljen tartós 

elegáns olcsó 

és felülmul minden maás gyartmányt 

Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Jozsel 

divatüzleteben. 

Dreher Haggenmacher 
sörgyárak „Marciusi sőre" Váradi 

Vitmos sörraktaraában kaphato. 

HÖFEHÉR FOGSOR 
Felss ÜDE SZÁJIZ 

- A mai sulvos gazdasagi 

viszonyok között csak a 

D A NUBIA 
Roman Altalános Biztositó Részv. 
Társ. Timisoara teszi lehetővé, 
hogy szerény befizetés ellenében 
25 000 vagy 50.000 lejes hozo- 
mányt biztositson magának. A 
társaság ezenkivül haláleseti bizto- 
sitottnak is nyujt 100.000 lej tő- 
kére, melyből 50.000 lejt a biztott- 
nak fizet ki életben, mig 50.000 
lejt elhalálozásakor. 20.000 és 
40.000 lejért népies halaleseti biz- 
tositások. Könnyü és előnyös fel- 
tételek a szegényebb néposztály 
részére. – Zsilvölgyi képviselet 

Str. Malea Petroseni. 

Szeép lesz ha hópehely 

kremet hasznal az An- 

gyal gyógyszertarból 

A „SZIGET" 

H 
m 

Nedvesség elszigetelö. 
Nedvességmentessé teszi a mészha- 

barcsot cémentbetont. 
Lakásokban a nedvet és saletromos 
pincék stb. elszigetélesére kapható 

firossmann Testvérek cégnől 
Petroseni 

DR. S. ORJEHOVSKYÉ 
nöi és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 
átyás u. i. 

Reude nonanta délntán 2—10 id. 

DR. ORJEHOVSKT 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 
Rendel. bel és nemibetegek 

részére naponta délelőtt 



4 ZSILVÖLGYI NAPLO 

D-I Tek. 

tegujabb divatujdonságok 
mindenféle női 

! 

és férfi 

divatcikkek legjutányosabban 

csak a. 

Góya áruházban vásárolhatók, 

Petroseni. 

A lusta többet jár! 
A tudatlan többet költ, ha nem tudja még, hogy 

üveg és porcelán szükségletét, ugysziuten képkere- 
teit, csak nálam szerezheti be legolcsóbban. 

Az előrehaladott idény miatt mélyen leszállitott árak 

Petrosani Menyasz Petrosani 

„Rgronomul - Gazdák" 
Altalános Biztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : 

Hártalándélnak 
legalkalmasabb ajandek 
ve porcelán, alpacen evőesztőzök PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2 
é diszmütárgyak a lecegysz Biztositja a Banyatarsulat 
segt inomab- evlelt en Saját érdekében munkásalt a legelönyö- 

t a zd a 
reksnk ké t é kint F sebb feltetelek mellett. 

aalvegee a modem köpkeretektmn Köt: Het, baleset, tüz, betörés, 
y láasztók. szavatosság, szállitmány, 

autó, perselyes biztosi- 
Melnyár S. P. tasokat. 

a gör. kel. templommal en eb, 

.osetezozs.gy 

Iölgyek figyelmébe ! 
ss Hópeloly krémet 
és szappant 

az teljesen eltümteti a szeplőt és májfoltot,. 

Föeclaruasíitó hegyez 

alngyal Gyogyszertar 
vegyeszeti es cosmetikai laboratorium 

e
t
m
g
r
e
z
 

PETROSENI 

azmttemmatezosöesmoz 

TARGU JIULI BANK R. T. Tg. Jiu 
Fiókok: Pefroseni és Bala de Hrama 

l aplikg Mumilió tai. Tarlalát alanol 3 milló ] om 
Foglalkozik a banküzlet minden ágával. Kölcsönt 

nyujt folyószámlakra. váltókra, kötlevelekre 

és értékpapirokra 

Elfogad beteteket kamatozásra és tetszesszerinti 
felmondásra. Bevált idegen penznemeket. Fizete- 

seket eszközöl az ország összes pénzintézeteinél. 

Petroseni Str. Regele Ferdinand, Saját ház 

INGYEN POGDER 
Egy darab Elida szappan vételnél, egy doboz 

finom Elida poudert kap minden vevő a 

Kigyó Drogeériában 

Mióta az , IIESysm" Sorgyar Részvénytársaság 

a Czell-féle kolozsvár - monostori sörgyárat megvette 

a régi jó monostori sör 
már nem Czell sör, hanem 

Helnevezés alatt kerül forgalomba. Az , X rsus'-sör tehát nem 

tévesztendő össze a ,Czell? elnevezes alatt forgalomban levö 

sörrel, amely Brassó mellett Derestyében készül. 

Ternesvari sö 
Fölerakat a Zsilvölgy reszere 

SCNFFEK LIDŐTNÁT 
Petroseni 

. 

Fratii i r0g9a and Ie 

Allandóan ra 
mindennemü fürészelt és faragott fan 

és Lugosi Muschong cserepek különfé 
drót, Kabiko- talicskak, továbbá. 

ent 

egy 

Gipsz 
Köpor 
Mozaiktörmelék 
Mozaik és cemet lapok 
a legelcsőbb árban 

Epitkezési anyagok raktára 

stvérek—pPeotrogeni 

ktáron tart : 
nyagok, elsörendü Zsombelyai Bohn éle kátránypapir. ok, különbözö szegek, 

eternit pala 
üveg cserép 
nád 
asfalt mastic 
bitumen 
Szigetelö anyag 
stb. stb. 

Uzina Electmicá soc. pe actii 
Petrosen. - Anyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 

fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 

árok izzólámpák és fözökészülékek 

a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 

használt reszelöket és ráspolyokat 

ptonycit uforvásár:! 
halóberendezés készlet 
ebédüberendezes 

Részletfizetés mellett ! 
Csomagolás dijtalan ! 

Heintzinger, Petroseni. 

hármily mennyiségbén a legrövidebl 

idön belül ujravág. Uj reszelöők és 

ráspoyok állandó raktára Javitómü- 

helye: elvállal mindennemü eszter- 

gályos és lakatos munkát. 

.... zemmzerteremmrazir 

Bénz nő mi flhat batorhot, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 

szerezi be HEINTZINGER PeEr- 

ROSENI, ahol a legnagyobb választek 

all rendelkezesre. 

Cserépkályha 
legjobb echamotte (tüzálló) a- 
nyagból modern kivitelben, 

legjobb minőségben bármilyen 
szinben és nagyságban. 
Maximális fütőképesség. 
Minél sizelőányag fo- 

Általunk tiott kályhák ki- 
fogástalan fütéséért felelőséget 

vállalunk. 
Keramia Ipar R. T. 

(Jud. Hunedoara), Baru Máre 
gara Livadia) ssnmz 


